



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Мурманской области

Судом постановлен приговор индивидуальному предпринимателю за попытку дать взятку должностному лицу



Собранные следственным отделом по городу Кандалакша следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Мурманской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении индивидуального предпринимателя. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, п. «б» ч. 4 ст. 291 УК РФ (покушение на дачу взятки должностному лицу за совершение заведомо незаконных действий в крупном размере).

Следствием и судом установлено, что в июне 2022 года муниципальным унитарным предприятием «Водопроводно-канализационное хозяйство», расположенным в городском поселении Кандалакша, проводился тендер на заключение договора поставки каменного угля. Подсудимый, в качестве индивидуального предпринимателя, подал соответствующую заявку на участие в тендере. По результатам оценки и сопоставления поступивших заявок комиссией



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Мурманской области

по осуществлению закупок злоумышленнику отказано в заключении договора.

Однако, желая стать победителем в конкурсе, мужчина обратился к члену комиссии по осуществлению закупок предприятия и предложил взятку за заведомо незаконные действия, связанные с подменой конкурсной документации, что позволило бы индивидуальному предпринимателю стать победителем и осуществлять поставку каменного угля.

10 июня 2022 года злоумышленник прибыл в Кандалакшу, где передал члену комиссии, участвовавшему в оперативно-розыскных мероприятиях, денежные средства в сумме 200 000 рублей, после чего был задержан.

Подсудимый вину в совершении преступления признал в полном объеме, дал изобличающие показания.

Приговором суда осужденному назначено наказание в виде штрафа в размере одного миллиона рублей. Приговор вступил в законную силу.

*Старший помощник руководителя Следственного управления Следственного комитета РФ по Мурманской области (по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ)
Евгений Ребров*

21 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/1741669>